



Menu Le Montecristo

https://lacarte.menu
Route Departementale D2, Villeréal, France
+33553366578 - http://www.restaurant-lemontecristo.fr









Un **complet <u>menu</u> de Le Montecristo** de <u>Villeréal</u> avec tous les *20* menus et boissons se trouve ici au menu. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

Menu Le Montecristo



Pizza

PIZZA VÉGÉTARIENNE

Boissons

BOISSONS

Riz

RISOTTO

Steaks

STEAK DE CÔTE DE BOEUF

Calzone

CALZONE

Boissons Chaudes

CAFÉ

Pâtes

PÂTES LINGUINES

RIGATONI

Plats Principaux

ALOYAU

LINGUINE AUX FRUITS DE MER

Restaurant Category

BAR

VÉGÉTARIEN

FRENCH

Ces Types De Plats Sont Servis



Ingrédients Utilisés



FROMAGE LÉGUMES BEURRE

FRUIT DE MER

Menu Le Montecristo



Le Montecristo

Route Departementale D2, Villeréal, France Heures d'ouverture: Mardi 11:00-22:00 Mercredi 11:00-22:00 Jeudi 11:00-22:00 Vendredi 11:00-22:00 Samedi 11:00-22:00 Dimanche 11:00-22:00

